В номер!

Церемонии приведения к военной присяге состоялись в воинских частях Уральского объединения ВВС и ПВО.

Основана 1 мая 1919 года

# Важная веха жизни

Призывники дали торжественную клятву и заняли место в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации

За несколько дней до праздника прошли репетиции. Тренировки церемонии включали теоретическую и практическую части. На теоретическом занятии новобранцы читали текст военной присяги и знакомились со статьями общевоинских уставов ВС РФ. Практическая часть мероприятия заключалась в проведении с военнослужащими занятий по строевой подготовке с отработкой основных приёмов. Среди них — подход к начальнику и отход от него, выполнение воинского приветствия, строевые приёмы и движения с оружием, выход из строя и возвращение в строй, а также движение строя подразделения в пешем порядке и на месте.

Приведение к военной присяге является праздничным днём в воинской части, на церемонии присутствуют родные и близкие, а также друзья военнослужащих. К военной присяге в Уральском объединении ВВС и ПВО приведено свыше 200 новобранцев.

В Саратовской области с военнослужащими соединения дальней авиации провели занятие по профессиональному самоопределению.

### Новые горизонты

В рамках занятия солдатам рассказали о двухуровневой системе органов информационного обеспечения ВС РФ, основных принципах

В конце теоретического блока военнослужащие задали интересующие их вопросы. Особым интересом пользовалась тема противодействия негативному влиянию фейковых сообщений.

В практической части военнослужащие овладели основами фото- и видеосъёмки, попробовали снять свои первые сюжеты.

По окончании занятия солдаты получили представление о профессии специалиста информационного обеспечения. Мероприятие прошло в рамках плана военно-патриотической работы с военнослужащими по призыву.

Военнослужащие Омского объединения РВСН написали Географический диктант.

# Локация грамотности

В местах дислокации ракетных соединений Омского объединения военнослужащие показали высокий уровень географической грамотности

Этот уникальный проект позволил не только оценить уровень географической грамотности, но и повысить интерес военнослужащих к географическим

наукам. Мероприятие прошло в форме тестирования, состоящего из вопросов разного уровня сложности, в него входит две группы вопросов. В первой группе 10 заданий, основанных на общеизвестных фактах. Вторая группа представлена 30 вопросами повышенной сложности. Вопросы касались как историко-географических аспектов, так и современных географических реалий. Это позволило военнослужащим проверить свои знания и выявить пробелы в образовании. Время для выполнения зада-

ний — 45 минут. Многие военнослужащие отметили, что благодаря этому мероприятию они смогли освежить свои знания и узнать много

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

# СОЛО В СИМФОНИИ БОЯ

АРТИЛЛЕРИЙСКИЕ ЧАСТИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА НЕПРЕСТАННО НАНОСЯТ УДАРЫ ПО ПОЗИЦИЯМ ВСУ НА ПОКРОВСКОМ НАПРАВЛЕНИИ



Конец октября был ознаменован крупными успехами, достигнутыми частями и соединениями группировки войск «Центр». Освобождение таких населённых пунктов, как Селидово, Вишнёвое и Михайловка, открывает дорогу на Покровск. Это крупный логистический узел и, что не менее важно, один из немногих источников каменного угля для современной Украины.

Там, где ещё менее месяца назад шли напряжённые бои, теперь царит относительное спокойствие. Неподалёку от Селидово уже оборудованы позиции артиллерийских подразделений. Дивизионные гаубицы 2С19 «Мста-С» ведут огонь по врагу. Работа воинов-артиллеристов непрерывна: то издалека, то совсем с близкого расстояния доносятся звуки выстрелов отлично замаскированных самоходных 152-мм орудий.

– Спектр целей здесь очень широкий. Бьём по всему: по вражеской технике как советского произ-

водства, так и западного образца, по инженерным сооружениям, по позициям артиллерии противника и районам сосредоточения его личного состава. Работы у нас много — выполнять огневые задачи приходится в круглосуточном режиме. При этом мы применяем различные типы боеприпасов: от обычных осколочно-фугасных снарядов до корректируемых. Используем и активно-реактивные боеприпасы, обеспечивающие повышенную дальность ведения огня. Можно сказать, они делают наши длин-

ные руки ещё длиннее, — с улыбкой говорит командир орудия 2С19 «Мста-С» с позывным «Мачете».

- Сегодня разведка обнаружила скопление сил противника в лесополосе, незамедлительно передала нам координаты и обеспечила корректировку при помощи беспилотного летательного аппарата. На поражение цели мы израсходовали пять снарядов, ведя огонь на дистанции около 10 километров. Результат – два уничтоженных багги и до 15 единиц вражеского личного состава. Мы бьём быстро, но точно. После окончания стрельбы важно качественно и в кратчайшие сроки замаскировать орудие. Это одно из главных правил, обеспечивающих сохранность техники и жизней личного состава.

Денис ХРЯПИН.

#### ПРИКАЗ Министра обороны Российской ФЕДЕРАЦИИ

18 ноября 2024 г. г. Москва

https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti ВКонтакте: www.vk.com/uralskie\_vesti

Nº 700

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры! Уважаемые учёные и специалисты обороннопромышленного комплекса! Дорогие ветераны!

19 ноября в Вооружённых Силах Российской Федерации отмечается День ракетных войск и артиллерии. Ракетчики и артиллеристы вписали немало славных страниц в ратную историю нашей Родины. В годы Великой Отечественной войны они внесли неоценимый вклад в разгром немецко-фашистских захватчиков.

Современное поколение военнослужащих постоянно совершенствует свои профессиональные навыки и боевую выучку, осваивает высокотехнологичное вооружение и технику. В ходе специальной военной операции ракетные войска и артиллерия играют важную роль в нанесении огневого поражения противнику, уничтожении его техники и живой силы, ведении контрбатарейной борьбы. Все эти задачи успешно решают наши ракетчики и артиллеристы, которые в непростых условиях обстановки действуют чётко и слаженно, проявляют стойкость и

Отдельные слова благодарности хочется адресовать коллективам оборонных предприятий. Качество и надёжность созданных ими ракетных и артиллерийских комплексов позволяют военнослужащим с честью решать важнейшие задачи по обеспечению безопасности государства.

Выражаю отдельную признательность ветеранам, чьи опыт и чувство ответственности за судьбу страны служат примером для защитников Отечества.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником! Благодарю за верную службу и добросовестный тоул!

ный труд! Желаю крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во имя России!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ А. Белоусов



#### СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ



#### Торжественно клянусь!

В Новосибирском гвардейском соединении РВСН молодые воины осеннего призыва присягнули на верность Отечеству.

овобранцы становятся в строй

# Осенний призыв-2024

Церемония прошла в торжественной обстановке. На плацу соединения собрались молодые солдаты, их родственники, командование и ветераны части. Командир ракетного соединения гвардии генерал-майор Данил Фиофанов поздравил новобранцев с этим знаменательным днём в их жизни. В своём выступлении он отметил, что военная присяга — это не только личный выбор каждого,

но важный шаг на пути к становлению настоящего защитника Отечества. До приведения к военной присяге в течение месяца молодые воины проходили курс общевойсковой подготовки, изучали уставы и обязанности военнослужащих, боевые характеристики оружия, основы и правила стрельбы, знакомились с историей и боевыми традициями прославленного соединения.

Яков МАНЬКО. Фото автора.

### Цель. Выстрел. Поражение

Экипаж танка Т-80БВМ группировки войск «Центр» уничтожил опорный пункт и склад с боеприпасами, а также сорвал ротацию живой силы ВСУ на боевых позициях зоны проведения специальной военной операции.

# Уничтожены опорный пункт и склад боезапасов

**П**расноармейское направление зоны СВО

В ходе ведения боевых действий танкистам были переданы разведданные от расчётов беспилотных летательных аппаратов. Прибыв на огневую позицию, используя складки местности, танковый экипаж оперативно навёл боевую машину на цель и огнём 125-мм осколочно-фугасными снарядами успешно поразил укрепления противника.

Корректировка стрельбы и контроль попаданий выполнялись операторами расчётов БПЛА, что позволило оперативно отработать по цели с наименьшим расходом боеприпасов.

Уничтожение опорного пункта ВСУ позволило штурмовикам провести наступательные действия и выполнить поставленные перед ними боевые задачи.

